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Ιεροσολύμων Θεόφιλος: Βαλβίδα ασφαλείας για 
τους Χριστιανούς των Αγίων Τόπων η στήριξη 
της Ιορδανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Τη δήλωση καταδίκης του Υπουργείου Εξωτερικών του 
Χασεμιτικού Βασιλείου της Ιορδανίας εναντίον του Ισραήλ
σχετικά με τις συνεχιζόμενες επιθέσεις εναντίον των 
Χριστιανών στη Δυτική Όχθη, την διαρκή καταπάτηση του 
status quo της Ιερουσαλήμ αλλά και το “πάγωμα” τον 
λογαριασμών του Ελληνορθόδοξου Πατριαρχείου, χαιρέτησε με 
δήλωσή του σήμερα ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος. 
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Ο Μακαριώτατος χαρακτήρισε την υποστηρικτική δήλωση ως “βαλβίδα 
ασφαλείας” για τους χριστιανούς στην Αγία Γη ενώ χαρακτήρισε σοφή και δίκαιη 
τη διαρκή υποστήριξη από τον βασιλιά Αμπντάλα, γεγονός που επιβεβαιώνει τον 
ρόλο της Ιορδανίας στη διατήρηση του καθεστώτος των Πανάγιων 
Προσκυνημάτων. Βαλβίδα ασφαλείας για το δικαίωμα των Χριστιανών στην 
ελεύθερη πρόσβαση στους ιερούς τόπους, τη διατήρηση της ιστορική υπόσταση, 
την υποστήριξη στην αυθεντική πνευματική και πολιτιστική ταυτότητα της 
Ιερουσαλήμ και των Αγίων Τόπων και την επανάληψη της σταθερής στάσης του 
Βασιλιά Αμπντουλάχ Β’  και της μεγάλης Ιορδανικής οικογένειας ενάντια στην 
απόρριψη οποιασδήποτε επίθεσης εναντίον των Χριστιανών των Αγίων Τόπων”, 
είπε, τονίζοντας ότι η διαρκής υποστήριξη της Ορθόδοξης Εκκλησίας 
αντικατοπτρίζει το πραγματικό θάρρος και τη σοφία που χαρακτηρίζει πάντα την 
Ιορδανική ηγεσία.

Ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων αναφέρθηκε και στη θεσμική λειτουργία των αρχών 
της Ιορδανίας σχετικά με την προστασία χριστιανών και μουσουλμάνων στα 
παλαιστινιακά εδάφη ενώ υπογράμμισε ότι έκκληση προς τη διεθνή κοινότητα 
αποτελεί εκπλήρωση της ηθικής και ανθρωπιστικής ευθύνες της Ιορδανίας 
“παίρνοντας μια ξεκάθαρη και ρητή στάση που σταματά την πρόοδο των 
κατοχικών αρχών στις αυθαίρετες ενέργειες τους, διαβεβαιώνοντας ότι ο 
παλαιστινιακός λαός κρατά τη γη του και δεν θα την εγκαταλείψει, αλλά θα 
παραμείνει σταθερός στα ιερά του εδάφη”.

Συντονισμένες ενέργειες για το “πάγωμα” των 
λογαριασμών
Ως προς το ζήτημα του “παγώματος” των λογαριασμών του Πατριαρχείου 
Ιεροσολύμων από τον Δήμο της Ιερουσαλήμ ο Προκαθήμενος της Σιωνίτιδος 
Εκκλησίας τόνισε ότι έχουν πραγματοποιηθεί συντονισμένες ενέργειες και 
διαβούλευση με τις υπόλοιπες εκκλησίες στην Ιερουσαλήμ με σκοπό να 
δημιουργηθεί μια ενιαία στάση και να φτάσει η φωνή σε όλο τον κόσμο για να 
σταματήσουν αυτές οι υπάρχουσες πρακτικές.

“Το πάγωμα των λογαριασμών της Εκκλησίας μας θα εμποδίσει την δυνατότητά 
μας να συνεχίσουμε να παρέχουμε την ανθρωπιστική και κοινωνική μας μαρτυρία 
μέσω των πατριαρχικών θεσμών, συμπεριλαμβανομένων σχολείων, κέντρων 
εξυπηρέτησης και παροχή βοήθειας στους άπορους, σε μια εποχή όπου πρέπει να 
προωθήσουμε ένα πνεύμα αλληλεγγύης”

https://www.orthodoxianewsagency.gr/


, είπε για τις συνέπειες σε  πρακτικό επίπεδο της απόφασης του Δήμου της 
Ιερουσαλήμ. Υπενθυμίζεται ότι στις 6 Αυγούστου, ο Δήμος της Ιερουσαλήμ 
αποφάσισε μονομερώς να παγώσει τον τραπεζικό λογαριασμό του Ελληνικού 
Ορθόδοξου Πατριαρχείου των Ιεροσολύμων.

Διαβάστε επίσης:

Ιεροσόλυμα: Ο Δήμος «πάγωσε» τους τραπεζικούς λογαριασμούς του 
Ελληνορθόδοξου Πατριαρχείου
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